



习近平接见程相文

据新华社北京7月4日电 中共中央政治局常委、国家副主席习近平4日上午在中南海接见程相文等优秀党员专家暑期学习考察团成员。

每年暑期邀请各领域专家代表进行学习考察,是党中央关心、服务和联系人才的一项重要制度。在庆祝中国共产党成立90周年之际,党中央、国务院邀请90位荣获全国或省部级优秀共产党员称号、在专业领域作出突出贡献的党员专家代表,到井冈山开展“纪念建党90周年与发扬党的光荣传统”主题学习考察活动。

习近平指出,各级党委和政府要认真做好联系和服务专家的工作,各级领导干部要有爱才的感情和聚才的方法,虚心倾听他们的意见和建议,切实关心他们的工作和生活,使他们更加聚精会神地工作。

习近平(前排中)与程相文(前排左四)等合影。新华社发

猪肉价格已连续上涨70天 6月CPI涨幅或达6.2%

温家宝:政府正采取措施平抑物价

核心提示

7月3日至4日,中共中央政治局常委、国务院总理温家宝先后来到辽宁本溪、沈阳等地,就经济运行有关问题进行调研,并在沈阳主持召开辽宁、江苏、浙江、广东四省经济形势座谈会。

温家宝指出,今年以来,我国经济运行总体良好,经济增长由政策刺激向自主增长转变,继续朝着宏观调控预期方向发展。但是,经济发展面临的国内外环境仍十分复杂,不稳定、不确定因素还不少。我们既要正确认识取得的成绩,看到发展的有利条件和积极因素,坚定做好经济工作的信心;又要保持清醒头脑,增强忧患意识,冷静观察,做好应对各种困难和风险的准备,巩固经济社会发展的好势头,努力实现今年经济社会发展目标。



7月3日,温家宝在本溪市长江农贸市场考察时了解当地市场供应情况。新华社发

温总理辽宁调研谈物价 物价、住房、就业、社保是“民心工程”,我们一定要办好

物价、住房、就业、社会保障……民生问题,是温家宝此行考察的重点内容。

3日是星期天。本溪市长江农贸市场购物的人比平日更多。上午11时,温家宝走进农贸市场,与顾客们聊收入、谈物价,热烈地交流着,他向摊主们询问粮食、蔬菜、肉类等价格变化情况。

最近,猪肉价格涨幅较大。市场内开设了国家储备肉销售柜台,储备猪肉每斤15元,比鲜肉价格便宜四五元钱。温家宝了解了储备肉投放和销售情况。他对大家说,当前,一些推动价格上涨

的因素虽然得到一定程度的控制,但没有根本消除,稳定物价总水平仍然是宏观调控的首要任务。政府正在采取措施平抑物价。随着政策的落实,物价会得到有效抑制。

温家宝说,国家今年在全国开工建设1000万套保障房的目标是坚定不移的,是一项必须完成的硬任务,目的是让广大人民群众,特别是中低收入群体住上舒适、价格合理的保障性住房。辽宁省的开工率已达91.1%,这项工作抓得好。

3日晚,温家宝还来到沈阳市铁西区工人新村

二期看望居住在这里的产业工人。从2006年起,铁西区对上世纪50年代建造的住宅进行改造,如今3500余户居民迁入新居。温家宝走访了老劳模李希东和老工人德恒志家,询问他们的生活情况。他说,解决人民群众住房困难问题,是一项“民心工程”,我们一定要办好。考察期间,温家宝还到本溪市劳动就业服务中心了解就业帮扶和失业保险问题。

4日下午,温家宝主持召开座谈会,听取了辽宁、江苏、浙江、广东四省负责人汇报并作了重要讲话。(据新华社沈阳7月5日电)

新闻背景 猪肉价涨不停 菜篮子越挽越沉重

7月4日,国家统计局发布6月下旬50个城市主要食品平均价格变动情况。猪肉后臀尖和五花肉的价格分别上涨5.3%和5.4%,已连续上涨2个多月。

根据国家统计局的数据显示,自4月下旬猪肉后臀尖和五花肉的价格上涨以来,这已经是猪肉价格连续70天上涨,价格也从每公斤24元左右涨到6月下旬的30元左右。特别是从5月中旬以来,猪肉后臀尖和五花肉的涨幅快速上升,都在3%以上,并且价格连连创新高,到6月下旬,涨幅达到了5.3%。在国家统计局监控的商品价格中,猪肉的涨幅位居肉类之首。

国家统计局将于本月中旬公布上半年及6月主要宏观经济数据。分析人士预计,由于翘尾因素影响进一步加大,猪肉等食品价格上涨,6月居民消费价格指数(CPI)同比涨幅可能达6.2%,再

创年内新高,但下半年物价水平有望缓慢回落。管理通胀预期仍是宏观调控首要任务。

从CPI构成看,食品类和居住类价格成为当前物价上涨主因。据新华社全国农副产品和农资价格行情系统监测,与前一日相比,7月4日,蔬菜、牛羊肉价格以涨为主。监测的21种蔬菜中,11种价格上涨,6种价格下降,4种价格持平。大白菜、油菜、生菜、白萝卜、尖椒、圆白菜、胡萝卜、生姜价格涨幅在0.2%~1.5%之间。

中金公司预计6月CPI同比上涨6.2%左右。银河证券首席经济学家潘向东认为,除猪肉等食品价格外,房租及工业用电价格上涨成为物价环比上升因素。央行表示,当前我国经济金融运行正向宏观调控预定的方向发展,但经济金融发展面临的形势依然复杂,通胀压力仍然处在高位。(综合新华社、《中国证券报》)

存钱贬值不如早花

在北京一家出版公司上班的时小姐是个标准的“月光族”。“不是我花钱大手大脚,现在物价水平真的是太高”,她说。

时小姐表示,她每个月的工资除去五险一金外,税后工资约为6300元,其中多数都用在了房租和饭费,另外还会专辟一部分钱用来旅行。因为自己很少做饭,她的一日三餐基本都在外面解决。“现在饭店的菜量又少,价钱还更贵了,一份大拌菜都要25元,半年前也就十几元”,她说。

提起现在的物价水平,时小姐用“日新月异”来形容。“我的工资一年才涨几百块钱,肯定赶不上CPI”。她说未来打算继续坚持“月光”政策,因为“钱存起来也是贬值,还不如趁早花了”。(据《新京报》)

市民日记



今天白天阴转多云,偏南风2级到3级,温度25°C到32°C。夜里到明天多云。

最近几天阵雨将频繁光顾我市,空气潮湿霉菌随之活跃,建议市民对家里的衣物晾晒,去除潮气,以防霉变。

今天各气象指数是,紫外线指数:三级,辐射强度中等;中暑指数:二级,一般不会中暑,重体力劳动者应注意;人体舒适度:早晚为三,感觉较热,中午为二,感觉热;空气质量:二级,良。

更多天气资讯,请拨打12121。



读报

投稿邮箱:dengyeran@126.com
QQ群:155495021
短信:15039233359
大河鹤壁网评论论坛:
http://bbs.hebiw.com/



7月5日02版
《随岳高速昨发生特大车祸》

交通安全天天讲,时时强调,然而因交通违章导致的惨烈交通事故时有发生。随岳高速特大车祸再次警醒人们,开车违章,祸从天降。血的教训值得铭记,出行一定要注意安全!

汪春 市交警支队